
Dopravní soutěž pro družinu - 2018 

 

Po několik let je dobrým zvykem, že žáci dopravního kroužku zpestřují 

dětem ze školní družiny předvánoční čas dopravní soutěží. Tak se stalo i letos. 

Na pátek 7. prosince si účastníci zájmového kroužku „dopravky“ nachystali mnoho 

zábavných soutěží, kvízů a řešení praktických úkolů.  

Jejich mladší spolužáci plnili různé úkoly z oborů dopravní výchovy, 

navrhovali vhodná místa pro pobyt a hry ve venkovním prostředí, ze široké 

nabídky vybírali pomůcky pro správné vybavení jízdního kola, poznávali dopravní 

značky důležité pro pohyb chodců a cyklistů po pozemních komunikacích. V jiných 

dílnách se zase zaměřili na výběr vhodného oblečení a rozličných reflexních 

prvků pro pohyb dětí za snížené viditelnosti, anebo odpovídali na otázky týkající 

se oblasti první pomoci při ošetřování zranění v silničním provozu. 

 Soutěž si připravili tito zástupci kroužku dopravní výchovy – Marie 

Lysáková, Petr Chlup, Matěj Cetkovský, Nikola Marková, Radim Švéda, Jan 

Marek, Adéla Sychrová, Filip Šimáček, David Hejč, Lukáš Pejzl, Martin Kala a 

Kanai Vrublová.  

Ze školní družiny se soutěže zúčastnilo téměř 50 dětí. Hlavním úkolem 

bylo hravou formou seznámit děti se základními pravidly silničního provozu a 

bezpečností pohybu po pozemních komunikacích. Žáci jsou sice v různých školních 

předmětech svými vyučujícími pravidelně informováni o tématech dopravní 

výchovy, ale od svých starších a zkušenějších spolužáků si také určitě 

zapamatovali mnoho skvělých poznatků. Teď je už jen na dětech samotných, aby 

je uměly prakticky využít a chovaly se tak i v silničním provozu… 

Mezi nejúspěšnější účastníky se zařadili Klára Novotná, Tereza 

Smejkalová a Natálie Mikulková. Ve druhé skupině se nejvíce dařilo Oliveru 

Luterovi, Lauře Luterové a Megan Staňkové. 

Všichni žáci na závěr obdrželi drobné upomínkové předměty a sladkosti, 

které věnoval Klub rodičů při ZŠ Plumlov a oblastní koordinátor dopravní výchovy 

při BESIP Olomouckého kraje.  

Ing Pavel Bednář 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


